



ID.7013.1.9.2021

Ustrzyki Dolne, dnia 7.07.2021 r.

Zamawiający:
Gmina Ustrzyki Dolne
ul. Mikołaja Kopernika 1
38-700 Ustrzyki Dolne

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści Zapytania ofertowego

Dotyczy: Budowa placu zabaw przy Przedszkolu nr 1 w Ustrzykach Dolnych

Zamawiający informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły pytania od wykonawców. Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Witam,
Czy w ramach zadania należy wziąć pod uwagę obsługę geodezyjną tj. wytyczenie i inwentaryzacja geodezyjna powykonawczą ?
Czy w ramach zadania są do wykonania nawierzchnie bezpieczne jeśli tak to jakie ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga obsługi geodezyjnej.

Zaprojektowano nawierzchnię trawiastą, w projekcie umowy zawarto obsianie trawą.

Pytanie 2:

Czy Wykonawca ma kalkulować w ofercie nawierzchnię bezpieczną dla urządzeń dla których wysokość swobodnego upadku jest większa niż 1m? Jeśli tak proszę o informację o rodzaju nawierzchni.

Odpowiedź:

Nie

Pytanie 3:

Czy ze względu na duży obszar do zagospodarowania i możliwość poszerzenia stref bezpieczeństwa sprzętów Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie urządzeń o wymiarach +/-15% przy zachowaniu funkcjonalności urządzeń?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.



Pytanie 4:

Dzień dobry,

Zwracam się z zapytaniem czy zamawiający dopuszcza inny wymiar piaskownicy niż na załączonych do zapytanie ofertowego zdjęciach ?

Uprzejmie proszę o informację.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem w Zapytaniu ofertowym:

Dopuszcza się tolerancję odchyień w wymiarach urządzeń zabawowych +/- 10%, jeśli urządzenia te posiadają odpowiednią dla każdego urządzenia strefę bezpieczeństwa i nie kolidują ze strefami bezpieczeństwa sąsiednich urządzeń zabawowych.

BURMISTRZ

mgr Bartosz Romowicz

.....
Kierownik zamawiającego